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НОВИНИ З МІЖНАРОДНОГО КОНГРЕСУ INTERNATIONAL DIABETES 
FEDERATION

Члени редколегії «Фармацевтичного журналу» і співробітники Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика приймали участь у 
науковій програмі щорічного Конгресу International Diabetes Federation (Конгрес 
IDF, Міжнародна федерація діабету) із гаслом «Створюймо майбутнє діабету!», 
який відбувся 4–8 грудня 2017 р. в Абу-Дабі (Об’єднані Арабські Емірати). 

Конгрес IDF – це глобальна зустріч не тіль-
ки спеціалістів, а й представників громадського 
діабетичного руху, які долучаються до вирішен-
ня проблеми цукрового діабету. Понад 200 спі-
керів, представників із 170 країн, близько 160 
годин лекцій та воркшопів, кілька тисяч учас-
ників (лідери громадського діабетичного руху, 
лікарі-ендокринологи, діабетологи, лікарі за-
гальної практики, науковці та ін.).

Лектори Конгрес у IDF – це найкращі з най-
кращих, видатні науковці та клініцисти, які ма-
ють багаторічний досвід і готові поділитися на-
уковою інформацією з аудиторією.

У науковій програмі були представлені останні досягнення в клінічній практи-
ці діабету, управлінні та освіті. Піднімалися питання розповсюдженості захворю-
вання та проблем охорони здоров’я. Широкий спектр програми був спрямований 
на всіх фахівців у сфері діабету, від лікарів до спеціалістів з охорони здоров’я, епі-
деміологів, а також політиків. Програма IDF 2017 надала делегатам неоціненний 
досвід навчання за допомогою різноманітних та інноваційних сесій.

Завідувач кафедри діабетології Інституту сімейної медицини НМАПО імені 
П. Л. Шупика член-кореспондент НАМН України, професор Борис Микитович 
Маньковський проводив на конгресі сесію «Діабет та мозок». Окрім того, були 
представлені короткі огляди досліджень, проведених співробітниками кафедри. 

Доцент кафедри фармацевтичної технології і біофар-
мації НМАПО імені П. Л. Шупика, відповідальний секре-
тар «Фармацевтичного журналу» канд. фарм. наук Ірина 
Олексіївна Власенко презентувала в співавторстві 3 стен-
дові доповіді та представила сумісно з іноземними колега-
ми результати міжнародного дослідження щодо визначен-
ня бар’єрів надання діабетичної допомоги в Європі.

Учасники Конгресу IDF отримали доступ до останніх 
розробок у сфері діабетології з перших вуст, можливість 
обмінятися досвідом та обговорити різні аспекти ведення 
пацієнтів із цукровим діабетом зі спеціалістами з усього 
світу.

У той самий час відбулася Регіональна Рада International Diabetes Federation, 
на якій до Правління Європейського регіону на другий термін було обрано Ірину 
Власенко.

Вітаємо колегу!
Завідувач кафедри фармацевтичної технології  

і біофармації НМАПО імені П. Л. Шупіка  
д-р фарм. наук, професор Давтян Л. Л.


